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Persönliche Angaben 

  

 

 

 

Fragen zum 
Lernfortschritt 

Verteilung der Antworten Mittelwert 

sehr    ❑0          ❑1           ❑2           ❑3        ❑4
       sehr 
hoch                                                                                  niedrig 

Interesse am Thema 
dieser Veranstaltung 

 

1,00 

Einschätzung ihres 
persönlichen 
Lernfortschritts in dieser 
Veranstaltung 

 

1,00 

Freitextfelder 

Was war für Sie das Wichtigste, was Sie in dieser Veranstaltung gelernt haben? 

• Den "Begriff "Produktion" genauer Kennlernen zu dürfen 

• vertiefende und kritische Hinterfragung der genannten Methoden 
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Geschlecht

männlich weiblich sonstiges
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Fachsemester
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0%

Studiengang

BWL sonstiges

17% 67% 17% 0% 0%
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Was war für Sie der größte Nutzen aus dieser Veranstaltung? 

• Die lineare Programmierung auf Fallstudien anzuwenden und dadurch das optimale 
Produktionsprogramm ermitteln zu können 

Was war aus Ihrer Sicht am wenigsten effektiv in dieser Veranstaltung? 

-- 

Was hat Ihnen inhaltlich am meisten gefehlt? 

-- 

 

Medien und 
Lehrmittel 

Verteilung der Antworten Mittelwert 

sehr     ❑0         ❑1           ❑2             ❑3         ❑4    nicht 
sinnvoll                                                                       sinnvoll 

Wie sinnvoll war der 
Medieneinsatz? 

 

0,83 

Freitextfelder 

Folgende Medien 
sollten häufiger 
eingesetzt 
werden: 

• Graphische Lösungsskizzen 

Folgende Medien 
sollten seltener 
eingesetzt 
werden: 

-- 

 

Literatur und 
weiterführende 
Materialien 

Verteilung der Antworten Mittelwert 

immer   ❑0        ❑1           ❑2            ❑3          ❑4    nie 

Die 
Literaturempfehlungen 
(Literaturliste, 
PowerPoint-Slides) 
habe ich verwendet. 

 1,67 

Die Literaturangaben 
waren hilfreich. 

 

0,83 

 sehr        ❑0        ❑1              ❑2          ❑3            ❑4          sehr 
gut                                                                                        schlecht 

 

Vorabinformationen 
zur Veranstaltung auf 
der PIM-Website 

 

1,17 

Begleitmaterial (insb. 
PowerPointSlides) 

 

0,67 

Beschreibung der 
Veranstaltung im 
Modulhandbuch  

0,67 
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Bewertung von 
Veranstaltung und 
Dozent(in) 

Verteilung der Antworten Mittelwert 

sehr        ❑0        ❑1              ❑2          ❑3            ❑4          sehr 
gut                                                                                        schlecht 

Veranstaltungsort 
(Erreichbarkeit, 
Barrierefreiheit)  

0,33 

Veranstaltungsraum 
(Klima, Größe, 
Ausstattung, 
Störungen) 

 

0,33 

 sehr        ❑0        ❑1              ❑2          ❑3            ❑4          sehr 
hoch                                                                                       niedrig 

 

verlangtes Vorwissen 

 

1,67 

Stoffumfang 

 

2,00 

 zu        ❑0        ❑1              ❑2          ❑3            ❑4          zu 
langsam                                                                                 schnell 

 

Vorlesungstempo 

 

1,33 

 sehr        ❑0        ❑1              ❑2          ❑3            ❑4          sehr 
gut                                                                                        schlecht 

 

Lesbarkeit von 
PowerPoint-Slides 

 

0,67 

 stimmt       ❑0        ❑1           ❑2          ❑3            ❑4    stimmt 
                                                                                                  nicht 

 

Erläuterungen zu den 
PowerPoint-Slides 

 

0,33 

 sehr        ❑0        ❑1              ❑2          ❑3            ❑4          sehr 
gut                                                                                        schlecht 

 

Strukturierung der 
Vorlesung 

 

0,5 

 stimmt       ❑0        ❑1           ❑2          ❑3            ❑4    stimmt 
                                                                                                  nicht 

 

auf Studierenden-
Fragen wird 
eingegangen  

0,00 

genug 
Anwendungsbeispiele 

 

0,33 
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 sehr        ❑0        ❑1              ❑2          ❑3            ❑4          sehr 
hoch                                                                                       niedrig 

 

Vor- und 
Nachbereitungs-
aufwand 

 

2,50 

 sehr        ❑0        ❑1              ❑2          ❑3            ❑4          sehr 
gut                                                                                        schlecht 

 

Stoffauswahl und 
Schwerpunktsetzung 

 

0,67 

 sehr        ❑0        ❑1              ❑2          ❑3            ❑4          sehr 
gut                                                                                        schlecht 

 

insgesamt gefiel die 
Veranstaltung 

 

0,17 

Gesamtbewertung für 
die Dozent(inn)en 

 

0,00 

Freitextfelder 

Inhalte, die stärker 
behandelt werden 
sollten: 

-- 

Inhalte, die weniger 
behandelt werden 
sollten: 

-- 

 

Weiterführende Kritik und Anregungen 

Das Modul hat mir sehr gut gefallen! Vor allem das Rücksicht auf die Studierenden aufgrund des         
Hackerangriffs genommen wurde, empfinde ich als sehr positiv, danke! 

•  
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